•株洲市军用供应

·株洲仁恒电力实

·株洲晨兴科技有

站遗失 1243020044518

08414 号事业单位法

业有限公司遗失法人

"袁灿"的私章一枚

限公司遗失公章一枚

推动人社事业服务大局

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/蒋道国) 4月 2日,全市人力资源和社会保障工作会议召开。市委常委、常 务副市长阳望平出席会议并讲话。

2023年,全市新增农村劳动力转移就业1.48万人;"零就业 家庭"动态清零;全市基本养老保险金、失业保险、工伤保险参保 分别达到305.92万人、43.11万人、58.14万人;省市"十大重点民 生实事"52项任务全部完成,市"三微六位"42类72项工作逐一 落实到位,民生项目完成质量和数量稳居全省第一方阵。

阳望平强调,就业是民生之本,社保是民生之网,人社工作 关乎人民群众切身利益。人社部门要聚焦人力资源开发利用主 题主线,把高质量发展作为人社事业首要任务,以更加奋发有 为的精神状态,担当作为的奋进姿态,打造更多具有人社辨识 度、全省影响力的标志性成果,推动全市人社事业融入大局,服 务大局,在大力培育制造名城、加快建设幸福株洲,加快实现 "三高四新"美好蓝图中彰显株洲人社的更大担当和作为。

株洲萍乡开展大气污染防治 协同立法

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 4月1日,株洲市、萍 乡市大气污染防治协同立法座谈会在江西省萍乡市召开。株 洲市人大常委会副主任刘剑飞,萍乡市人大常委会副主任黎 春源、康峰出席会议。

会上,株萍两市就立法拟解决的主要问题达成共识。

会议指出,要以区域协同为主线,突出问题导向、目标导 向、需求导向,准确把握立法工作重点,既要力争解决重点问 题,在立法的质量、特色、实效上下功夫,又要有利于生态环境 改善,有利于推动区域协调发展;要加强沟通协调,求同存异, 凝聚共识,在解决共性问题的同时,注重解决个性问题;要坚 持"小快灵"原则,不搞大而全,让法规立得住、行得通、真管

2023年,株洲携手萍乡市制定了《萍水河一渌水流域协 同保护条例》,这是立法法修改后全国首部跨省流域市级层面 协同立法条例。

株洲马拉松招募"官兔"

株洲日报讯(全媒体记者/温琳) 日前,记者从2024株洲 马拉松组委会获悉,株洲马拉松面向社会招募"官兔"。

什么是"官兔"?马拉松赛场上,有这样一群人,他们头戴 兔耳、身绑气球、匀速前进、精神饱满、笑容灿烂,他们领航奔 跑,带领节奏,是马拉松赛道中的配速员,也可以亲切地称之 为"官兔"

"官兔"以稳定的配速奔跑,是赛场上的计时器,是其他选 手的参照物。他们帮助选手完成比赛,是马拉松比赛中不可或 缺的重要角色。想要成为配速员,除了必须要拥有稳定的配速 水平、娴熟的控速能力、过硬的马拉松成绩、丰富的赛事经验 之外,还必须具有强烈的责任心与使命感。

如果你也有一份这样的热情与责任心,那么株马欢迎你。 目前,2024株洲马拉松面向社会招募官方配速员,招募时间 截至4月6日下午6点,一共招募"官兔"59人,其中马拉松项 目"官兔"36人、半程马拉松项目"官兔"23人。4月中旬公布 "官兔"名单。

只要你自愿加入2024株洲马拉松配速员服务工作,身 体、心理素质良好,热爱跑步,承诺以服务跑友为原则,不追求 个人成绩为目的,服从组委会相关调配,同时在2022至2024 年有3场及以上马拉松项目或半程马拉松项目完赛经验,比 赛前2天内没有连续参加马拉松相关赛事的计划,即可到微 信公众号"株洲马拉松"上报名。

成为"官兔"还有一系列福利:2024株洲马拉松直通名额 (免费),已报名选手赛后退还报名费;获得由特步提供的全套 跑步装备;在规定时间内完赛的配速员颁发2024株洲马拉松 官方配速员荣誉证书等。

今年一季度

奖励"吹哨人"46万余元

株洲日报讯(全媒体记者/马文章) "这个仓库里的人神 神秘秘地,深夜经常有小货车出入……"日前,市民龙先生向 12350 热线投诉举报称,在石峰区响石岭街道某仓库有人疑 似非法存储销售烟花爆竹。根据线索,石峰区应急管理局执法 人员对该仓库进行突击检查,查获烟花3824箱、鞭炮920件, 抓获犯罪嫌疑人唐某清。

经查, 唐某清未取得《烟花爆竹经营许可证》, 从2023年 12月起,通过非法渠道购买烟花爆竹储存在该仓库内,通过 自己经营的某商行进行销售。至被查获之日,已销售价值80 余万元烟花爆竹,非法获利8万余元。

目前,唐某清已被刑事拘留。事后,市应急管理局给予举 报人1万元奖励。

去年,我市修订出台了《株洲市安全生产举报奖励办法》 (以下简称"《办法》")。《办法》明确奖励金额按安全隐患等级 及事故等级的大小区分,从奖励500元至30万元不等。

市民可以拨打"12350""12345"举报热线,或者通过电子 邮件、书信、来访等多种方式,举报身边的安全生产领域风险 隐患和非法违法行为,经核查属实的有奖。

今年一季度,全市受理270起投诉举报线索,已办理269 件,发放奖金46万余元。

我市鼻咽癌多学科协同诊疗 示范中心成立

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇 通讯员/陈恺祺) 3月 30日,湖南省鼻咽癌多学科协同诊疗联盟株洲地区示范中心 在市二医院挂牌成立,将推动在全市建立起"防、筛、诊、治、 康"全病程管理体系。

数据显示,湖南省是中国鼻咽癌高发省份之一,且发病率 逐年上升。市二医院院长李文灿介绍,鼻咽癌早期治愈率很 高,到了晚期难治愈。值得注意的是,鼻咽癌发病在连接鼻腔 和口咽部的位置,比较隐蔽,早期不容易发现。

湖南省鼻咽癌多学科协同诊疗联盟旨在进一步规范鼻咽 癌的诊疗水平,通过对基层的五官科、耳鼻喉科,以及放射科、 病理科、放疗技师、物理师等肿瘤相关科室医生规范化培训, 降低筛查过程中的误诊率,提高鼻咽癌患者生存率。

示范中心成立后,将依托市二医院(株洲市肿瘤医院)肿 瘤诊疗方面的优质资源和丰富经验,推进株洲地区鼻咽癌患 者档案管理、分级诊疗、同质化服务体系建设。

"鼻咽癌多学科协同诊疗联盟在省内的逐级推进,为全省 各地搭建一个学习与交流的广阔平台,对于行业总体诊疗水 平提升十分有意义。"湖南省肿瘤医院副院长师颖瑞说。

我市举办大型清明主题活动

400多人 在烈士纪念园缅怀先烈

株洲日报讯(全媒体记者/姚时美 实习 生/周丽婷 通讯员/李坚 杨昆) 4月2日上 午,由市委宣传部主办的"我们的节日·清 明·缅怀革命先烈 强国复兴有我"主题活动 在市烈士纪念园举行。400余名来自社会各 界的人士齐聚于此,共同缅怀革命先烈。

作为革命老区,全市有17.5万英烈为革 命和建设事业献出了宝贵的生命,其中登记 在册烈士多达1.1万余人。株洲烈士纪念园 流芳纪念馆展出了101位株洲籍烈士的英 雄事迹,是我市唯一的纪念性主题公园,也 是湖南省爱国主义教育基地。

在肃穆的气氛中,伴随着激昂的国 歌,向烈士献花仪式圆满结束。接着,主 办方举办了第二期"我在爱教基地上思 政课"活动。

活动邀请湖南省道德模范提名奖获得 者、"中国好人"、"最美退役军人"孙建平为 百余名学生现场讲授思政课,将爱国主义教 育和思想政治教育有机融合。

学生们在流芳纪念馆学习了株洲革命 烈士事迹后,挑选出令他们印象深刻的一位 并写下感想。随后,在英烈墓群前,他们对为 革命献身的烈士表示敬意。

活动尾声,学生齐读祭文,高呼"请党放 心,强国有我!"立志继承先烈爱国、坚韧不 拔的革命精神,传承红色基因,争做新时代 先锋,自觉承担国家复兴的责任与使命。

株洲公交将开通"扫墓专线"

员/殷滋) 4月2日,记者从公交公司了解 到,为方便市民清明期间出行祭扫,株洲公 交运力充足,全力保障市民出行。除主干道 上的公交线路和城郊线路加大营运趟次外, 还将开通备用线路保障市民出行,全力满足 市民公交出行需求,市民可提前规划路线

根据安排,4月4日至6日,T80路将在 "果园小区—815油库"区间安排2台车运 行,全天根据客流增派车辆;T9路线将在 "王塔冲一水泥厂"区间全天运行15台车, 发车间隔为5-8分/趟,根据客流适时 调整。

同时,还将开通两条摆渡线,其中摆渡 一线(水泥厂—815油库)上午运行3台10米 车(13680D、09918、15990D);摆渡二线(环 保大道中段-815油库)上午运行3台10米 车(39440、18057D、09463)。备用线路车辆 根据当日线路实际客流灵活安排。

此外,针对城郊线路根据客流情况适当 增加运力,特别是7路、T7路、T10路、T13 路、T14路、T32路和村镇公交等线路,根据 客流情况适当增加运力,并储备机动车,应 对临时大客流,确保扫墓乘客需求。

清明节期间,公交公司将安排驾驶技 术精湛的驾驶员上线,并将在各起始站 点和祭扫大客流站点,如火车站、中心广 场、清石广场、四桥下、三一歌雅郡等站 点、路口安排管理人员着制服,佩戴袖标 或穿防护背心开展现场营运秩序、安全 服务督导和站点安全维护等工作,主动 宣传、主动疏导乘客查禁危险物品上车, 全力保障市民安全平安祭祀。

相关 新闻

火车站、高铁西站增开列车

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯 员/张娟 包卫华)清明假期即将来临,4月2 日,记者从株洲火车站和株洲西站了解到,4 月3日至7日的清明假期中,将分别增开列 车37趟和16趟,以满足旅客的出行需求。

据预测,清明假期期间,株洲火车站预 计发送旅客30.6万人,日均发送6.1万人。

预计4月4日将迎来假期出行最高峰,发送 旅客7.9万人;株洲西站预计日均发送旅客 约1.1万人次,4月3日、6日为高峰日,预计 发送旅客将达1.2万人次。

铁路部门提醒,节日出行客流大,切勿 掐点到站,应适当提前1小时左右到站进行 安检候车。

这些路段停车免费

息。株洲市公用事业集团有限公司4月2日 宣布,清明节期间(4月4日0时至4月6日

24时),株洲市道路临时停车(一期)泊位收

株洲日报讯(全媒体记者/赖杰琦) 费路段全部免收停车费。自4月7日0时 起,恢复停车收费管理

> 需要提醒市民的是,清明节期间,该公 司客户服务热线将暂停服务,市民如有疑 问,需在清明假期结束后再电话咨询。

相关 链接

免费停车路段

- 1. 天台路:长江广场至市委门前 2.长江北路:长江广场至市交通局门口
- 3. 珠江路: 庐山路至泰山路
- 4. 天伦东路:长江南路至滨江路
- 5. 嵩山路:黄河路至滨江路
- 6. 滨江南路:株洲大桥至中心医院 7. 滨江北路: 芦淞大桥至株洲大桥
- 8.人民路:纺织路至铁西路
- 9. 七一路:人民路至沿江路
- 10. 解放街:建设路至芦淞路
- 11. 芦淞路:建设路至株董路口
- 12. 合泰路: 文化路口至合泰涵洞 13. 明珠路:滨江北路至长江北路
- 14. 新闻路:黄河路至香草园小区
- 15. 纺织路:人民路至沿江路

仁孝陵园周边道路单向通行

株洲日报讯(全媒体记者/刘平) 4月2 日,石峰区仁孝陵园、福寿陵园、福寿山庄, 有不少市民前往开展祭扫活动。记者从石峰 交警大队了解到,清明节期间,上述陵园周 边路段实行临时性交通管制、调整,保障陵 园周边道路交通安全。

清明节期间,仁孝陵园周边道路实行 单向通行,车辆需从清水支路进入陵园。 环保大道、清霞路三期路段设置有临时 停放区。

4月4日至4月6日,清水路(三汽运路 口至福寿路口段)、福寿路对车辆采取只出 不进的封控措施,禁止机动车进入。清水路 与清霞路交叉路口将临时封控,经清霞路进 入清水路的车辆需注意绕行。

另外,通往垃圾发电厂沿线路段单侧设 置了120个临时停车位;冶炼厂路、冶炼厂 停车场设置了500个临时停车位;清霞路与 株冶路交叉路口往清水路口沿线路段单侧 设置了80个临时停车位。

清明节假期 请文明出行

株洲日报讯(全媒体记者/温琳) 2024 年清明节假期即将来临,市文明办、市文旅 广体局提醒广大游客文明出行。

做好出行规划。春季出游,关注气象部 门发布的预报信息,及时增减衣物。提前了 解途经地、目的地交通情况,关注旅游景区 假期开放情况和门票预约措施,合理规划旅 游线路和时间。不前往未开发开放、缺乏安 全保障的区域。密切关注出境游目的地安全 形势和注意事项,不前往高风险地区。

树牢安全意识。驾乘机动车或乘坐公共 交通工具出游时,全程系好安全带。乘坐公 共交通工具不要携带违禁物品,掌握紧急逃 生正确方法。自驾游要杜绝疲劳驾驶和酒后 驾车,安全驾驶、文明行车。

注重消防安全。赏花踏青好时节,户外 活动注意防火避灾,不在易燃物聚集地或 有防火提示的地方吸烟、烧烤或者使用明 火。游览景区、公共文化场馆、文物保护单 位等场所时,严格遵守消防安全管理规定, 入住宾馆时,不躺卧在沙发上、床上吸烟, 主动了解和掌握应急疏散路线和应急避险 知识。

文明绿色出行。事先了解并尊重目的地 文化传统、风俗习惯及宗教信仰。遵从场所 参观游览提示,爱护生态环境,保护文物古 迹,爱惜公共设施,耐心、理性对待交通拥堵 和景区人流量增加引起的等待。理性消费不 浪费,积极践行"光盘行动",做到低碳节约, 绿色出游。

"献策株洲"金点子摘登

加快发展新质生产力 扎实推进高质量发展

一是优化顶层设计。基于株 洲的产业优势和市场需求,制定 发展新质生产力的长期规划,明 确战略定位和发展方向。通过科 学规划和政策引导,鼓励产业链 的完善和升级,推动株洲产业高 端化、智能化、绿色化转型。

二是加大对外开放。加大与 国内外院校和科研机构的合作力 度,引进更多科研项目、高端技 术、人才。设立科技创新基地或技 术孵化器,提供资金和政策支持, 促进科研成果转化为生产力。

三是营造良好环境。优化企 业生存环境、社会发展环境、产业 链环境、文化环境、投资环境,吸 引更多企业、人才走进株洲、热爱 株洲、落户株洲、贡献株洲。加强 人才培养,为株洲高质量发展储 备人才资源。

加强工业文化遗产保护与利用

民盟湖南省委会经济委员会 欧阳恩涛

一是在全市范围内开展工业 文化遗产普查,摸清家底,建立工 业文化遗产档案名录库,通过数 字化多媒体方式,系统全面记录 各类工业文化遗产。

二是加快对传统老工业区的 转型升级,修复城市厂房、仓库和 其他历史遗存,依托工业遗产建 设一批主题突出的工业遗址公 园、城市文化公园等。

三是支持工业遗产保护利用 与文化节、艺术节、博览会、体育 比赛等交流活动相结合,举办工 业遗产主题研讨会和工业文物交 流展,拓展工业遗产的价值普及 和传播推广渠道,弘扬株洲工业

四是加强对工业文化遗产保 护的宣传教育和知识普及,让工 业文化遗产保护知识走进课堂。

促进工业设计产业发展

中车株洲电力机车有限公司 高楠

一是完善工业设计政策发展 体系,提升企业对设计的重视程 度。完善政策支持,引导企业建设 国家工业设计研究院和工业设计 中心,充分激发企业创新创业活 力;策划一批工业设计共性技术 科研项目,加强高端装备制造业 工业设计基础研究,构建工业设 计方法、设计工具、设计评价标准 等综合研究体系,攻克解决一批 共性关键技术瓶颈。

二是开展工业设计能力专项 提升行动。组织相关企业负责人 走出去,学习优秀经验,邀请专家 传经送宝,加大工业设计中心培 育力度,引导更多的制造业优质 企业通过工业设计转型升级,提 升企业核心竞争力。

三是优化人才培养环境,培强 工业设计人才队伍。支持将工业设 计人才纳入高层次人才培养和选 拔范围。支持高校与企业联合开展 人才培养,深化产教融合、校企合 作。建设一批设计教育培训基地, 鼓励、支持设计类院校与国家工业 设计研究院、国家级工业设计中 心、工业设计企业和行业组织联合 建设制造业工业设计培训基地。

(株洲日报全媒体记者/周蒿 整理)

关爱"星星的孩子"



平均100个孩子中,就有1个患 有孤独症(也称自闭症)。今年4月2 日是第十七个世界孤独症日,3月31 日,市特教资源中心携手弘毅帮帮 公益协会,发起株洲市2024年"蓝梦 之旅,心语星愿"世界孤独症日主题 活动,引导那些被称之为"星星的孩

子"表演文艺节目,共绘美好画卷; 邀请医学专家为家长提供孤独症的 康复与治疗咨询服务,增强全社会 对孤独症人群的关注和理解,积极 主动帮助他们融入社会

株洲日报全媒体记者/戴凛 通讯员/李智 摄

渌口区检察院 开展"利剑护蕾·雷霆行动"

株洲日报讯(通讯员/张茜) 3月 中下旬,渌口区人民检察院开展"利剑 护蕾·雷霆行动",组织检察官分别走 进渌口区各中小学,为3500余名中小 学生送上法治"大礼包"。

此前,渌口区检察院主动对接该 区教育局,选派业务精通、素质过硬、 作风扎实的检察官担任各中小学校 的法治副校长。这些检察官经常深入 学校,就与中小学生切身利益相关的 法律问题,进行课堂讲解和释疑答 惑,增强了未成年人的安全防范意 识,守护着未成年人健康成长。

3月15日至29日,该区检察院 检察官刘子睿、谭张武、易檬、史万 香等,分别走进渌口中学、市二中附 属第三(南洲)小学、青龙湾中学、育 红小学和漂沙井中学,利用校园广 播、多媒体教室、体育场馆等阵地, 采取张贴图片、发放资料、播放视频 以及课堂宣讲、互动问答等方式,普 及怎样预防性侵害、校园欺凌、电信 诈骗,如何识别新型禁品等法律知 识,同时告诫广大学生知法、懂法、 守法。此次"利剑护蕾·雷霆行动", 共有3500多名学生受益。